

Компаније СББ и Унифед Медиа поднеле су кривичну пријаву против Телекома Србија и компаније Теленор, будући да по службеној дужности није покренут поступак, наводи се у саопштењу Унифед групе. Адвокат Зденко Томановић наводи да у пратећим документима уз уговор о сарадњи Телекома и Теленора до кога је дошао Н1 стоји обиље доказа да јесте реч о уговору који има за циљ поделу тржишта и да је реч о удруживању због уништења конкуренције.



Према речима Томановића, кривично законодавство Србије и међународни правни стандарди забрањују закључивање односно споразумевање или договарање које је по свом циљу или по својим последицама рестриктивно. Додаје да „чак и базна документа ЕУ забрањују било какву одлуку, било коју врсту или форму договора или споразума којом ви изигравате, ограничавате или спречавате конкуренцију“.

„Ако из докумената која су доспела у јавност односно у интерним докуменатима Телекома стоји да пословна сарадња омогућава да се СББ потисне са тржишта, да се омогућава потпуна доминација и да се ставља тачка на пословање Унитед Медие и СББ-а у Србији и ако у пратећем документу који је издат од стране тадашњег координатора, а садашњег генералног директора Телекома стоји да партнерство са Теленором значи урушавање СББ-а, затим коначно сламање СББ-а и иде ка томе да Телеком Србија буде једини испоручилац садржине, онда се намеће закључак да постоје основи сумње да је заправо извршено кривично дело закључивање рестриктивног споразума и то управо ради поделе тржишта“, рекао је Томановић.

Према мишљењу Томановића, ставови да се ради о либерализацији тржишта и изнајмљивању инфраструктуре између два тржишна учесника представљају „реторичко препакивање“.

„А у ствари је више него јасно да се ради о усаглашеном наступу да се један учесник на тржишту, и то СББ и Унитед Медиа, избаце односно потисну са тржишта у Србији. Ово је обавеза била свакога ко препозна да у овоме постоје основи сумње да је извршено кривично дело, а од надлежног тужилаштва се заправо тражи да изврши потребне провере, да прибаве све евентуалне споразуме, договоре, утврди ко се заправо договорио са ким, на чији наговор и са којом идејом“, закључио је Томановић.

Подсетимо, Телеком Србија је оценио да тужбе Унитед Медиа и СББ-а представљају притисак на независне институције, док је Теленор истакао да је кривична пријава неоснована и усмерена на прејудуцирање одлуке Комисије за заштиту конкуренције.

(Н1)

**[Видети још: Н1: Ексклузивни доказ намера Телекома за уништење ТВ станица у саставу „Јунајтед медија“ – „сарадња са Теленором има велике бенефите у повећању прихода, корисника и коначном сламању СББ-а...“](#)**